

人間福報

Merit Times

創辦人 星雲大師
發行人 心定和尚
第4771號 每份訂價10元
讀者專線：0800-087-828
訂報服務：02-8787-4005
02-8787-7828分機11



9 771607 978009

擁有福報
就在你身邊

全台連鎖超商
高速公路休息站
均有販售



新聞提要

- A2焦點**
江揆：排富新本正討論
國教免學費不會回頭
- A3綜合／社區**
她最熱血
28年捐37萬cc血
- A4國際／兩岸**
梅鐸訴請與第3任妻子離婚
鄧文迪可能分得510億

貨幣匯價

幣別	買入	賣出
美元	29.520	30.062
歐元	39.15	40.25
港幣	3.709	3.888
日圓	0.3073	0.3165
人民幣	4.764	4.964

註：新台幣昨收29.970元 升值1.92角
台灣銀行提供

亞洲股市

股市	收盤指數	漲	跌
台灣集中市場	7937.74	▼	13.92
台灣店頭市場	117.00	▼	0.89
東京日經	12686.52	▲	241.14
香港恆生	20969.14	▲	82.10



◀沙拉中的「人臉」。



◀英國讀者在路邊發現這個被人丟棄的東西，「臉部表情」豐富。

人臉圖案 身邊隨處見



番茄上也有一張「人臉」。

據英國「BBC NEWS」網站報導，英國一篇文章調查了一種叫做幻想性視錯覺（Pareidolia）的心理現象，即人們會在沒有生命的物體中看到「人臉」、「肖像」等。這篇文章發出後，引起許多讀者共鳴，紛紛把生活中看到的「人臉」圖案上傳，與大家分享。

在這些照片中，「人臉」無處不在，無論在自然風景、地圖或食物中，都能看到栩栩如生的「人臉」圖案。

圖／取自網路



殘留番茄醬的碗裡出現「人臉」。



看起來像復活島石雕的臉的水桶。



英國讀者派翠克·艾倫（Patrick Allen）在威尼斯替女兒拍的照片，他說：「沒有比有一張人臉的信箱更奇特的東西。」

特教班畢業 復健馬相陪

導師張恭銘自費買小馬 女兒相助 打造復健馬車 讓更多孩子受益



張恭銘自費購買馬匹，讓孩子們做馬術治療，孩子們與小馬建立了深厚情感。圖／陳雅玲

【本報雲林訊】雲林特殊教育學校昨日舉辦畢業典禮，不少家長出席，見證孩子的畢業時刻，會場外更出現了一匹小馬「摩卡」，依依不捨地目送孩子離開，因為牠曾陪伴二十幾位孩子做騎馬體驗復健。

張恭銘兩年前將家中白馬牽到學校，讓身障生做騎馬體驗，但這匹白馬對孩子來說太大了，張恭銘才換成較小的「摩卡」。孩子過沒多久就願意親近摩卡，甚至願意騎在馬上，現在班上的學生還會協助清理馬糞、為摩卡洗澡。為了幫助孩子復健，張恭銘每天從家裡把摩卡牽到學校，放學後再牽回去，一牽就是兩年。

張恭銘說，校內有二十多位學生接受過騎馬體驗復健，年紀最小的才三歲，最大的是高職生，但是有的孩子還是不太敢騎馬，他心想如果孩子接受復健，他的雙胞胎女兒得知決定幫爸爸圓夢。

人性本善 嬰兒也有同情心

【新華社電】古語說：「人之初，性本善。」這一說法得到了科學支持。日本一項研究顯示，出生才十個月的嬰兒也許已會同情弱者。

天氣 台北 27-33 多雲陣雨 桃園 27-33 多雲陣雨 新竹 27-31 多雲陣雨 台中 26-32 多雲陣雨 嘉義 26-32 多雲陣雨 台南 27-32 陰多雲陣雨 高雄 27-33 陰多雲陣雨 花蓮 25-31 陰多雲陣雨 台東 25-32 陰多雲陣雨 東京 21-28 曇谷 25-31 雪梨 9-16 洛杉磯 16-20 紐約 16-24 里約 19-23 日內瓦 13-22 倫敦 10-17 羅馬 16-27 約堡 3-14 香港 25-29 福州 23-31 昆明 15-26 武漢 24-34 上海 22-26 南京 23-30 西安 25-35 青島 18-22 北京 22-33 瀋陽 17-29

佛光榮根譚
自家寶藏，即是佛性，大家要尋找的，只是看清這個事實而已。一旦親自「看見」，再也沒有疑惑了，那就是「佛性」，並不是另外有一個叫做「佛性」的東西可以找來填充自己。

星雲說偈
文／星雲大師
若人生世中，口常出刀劍，由此惡說故，常斬於自身；若讚於惡人，毀謗聖賢者，由口生眾過，定不受安樂。

正語
人的話，也有的人口不清淨，如俗話說「狗嘴裡長不出象牙」，這張口就像刀、劍一樣會傷害人。

苦果。
「若讚於惡人，毀謗聖賢者」，我們說話，並不是一味的讚美人就有功德。如果讚美不得當，好人好事你不讚美，卻讚美惡人，那是助長他的惡行，這也不對。因此不實在的語言，不明是非，好人壞人分不清，都會造成莫大的過失。稱讚惡人固然是不應該，誹謗聖賢的過失就更大。

一個國家因為一句話而決定其興衰；人也是一樣，有時一句好話，讓人心生歡喜；一句不好的話，就會讓人看不起你，認為你是品格不良的小人。所以，不要以為一句話說了就沒有，這一句話所造成的影響很重要。等於一顆石子丟到水裡，不要以為只是「澎咚」一聲，其實餘波盪漾，不知道什麼時候才會停止。



【妙眼看世界】

班機延遲 乘客帶動唱解悶

日前一架由美國拉斯維加斯飛往鳳凰城的短程班機，因為技術性問題延遲了四個小時，機艙裡的冷氣也故障了，部分乘客開始出現頭暈等症狀，還有人熱到暈倒；正當大家愈來愈暴躁，一名幽默的男性乘客帶領大家高唱流行歌曲〈I Believe I Can Fly〉（我相信我可以飛），讓原本緊繃的氣氛瞬間轉為歡樂。